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ATA DA 65ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO 

 

Ata da 65ª Reunião do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, realizada em 16 

de outubro de 2015, às 13h30, na Sala de Reuniões da Presidência, sob a presidência 

do Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Doutor Eduardo Henrique 

Rosas, presentes os membros do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, 

designados pela Portaria GPR N. 664, de 13 de maio de 2014, disponibilizada no Diário 

de Justiça Eletrônico de 14 de maio de 2014, a saber, a Excelentíssima Senhora Juíza 

Assistente da Primeira Vice-Presidência Doutora Marilza Neves Gebrim, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito do 7º Juizado Especial Cível de Brasília Doutor 

Flávio Fernando Almeida da Fonseca, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 24ª 

Vara Cível de Brasília Doutor Flávio Augusto Martins Leite, o Excelentíssimo Senhor 

Procurador de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios Doutor 

André Vinícius Espírito Santo de Almeida,  a  Senhora Coordenadora da COSIST 

Doutora Kátia de Souza Prates, o Senhor Secretário do Processo Judicial Eletrônico 

Doutor Declieux Dias Dantas, a Senhora Coordenadora de Gestão dos Sistemas de 

Segunda Instância - CGSIS Doutora Rosely de Paula Menezes e o Senhor Chefe do 

Departamento de TI do MPDFT Doutor Luiz Augusto Araújo Becker. Ausentes, 

justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Renato Jaquet 

Rostirola, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Corregedoria Doutor Márcio 

Evangelista Ferreira da Silva,  o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto do 

CEJUSC-JEC-BSB Doutor Josmar Gomes de Oliveira, o Excelentíssimo Senhor 

Procurador do Distrito Federal na Procuradoria-Geral do Distrito Federal Doutor 

Alexandre Moraes Pereira, a Excelentíssima Senhora Defensora Pública do Distrito 

Federal Sandra Aparecida Dohler Ferreira, tendo indicado para substituí-la nessa 

reunião, o Excelentíssimo Senhor Defensor Público do Distrito Federal Doutor Leonel 

Magalhães, a Excelentíssima Senhora Conselheira da OAB/DF Hellen Falcão e  o Senhor 

Secretário-Geral Doutor Celso de Oliveira e Sousa Neto. O Excelentíssimo Senhor Juiz 

Assistente da Presidência Doutor Eduardo Henrique Rosas abriu os trabalhos, 

submetendo à apreciação dos membros, o primeiro item da pauta: aprovação da ata 

da 64ª Reunião do Comitê Gestor do PJE. Não houve impugnação e a ata foi declarada 

aprovada. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Defensor Público Leonel Magalhães fez 

alguns questionamentos sobre o estudo denominado “Considerações Sobre o Painel 

do Advogado e Usabilidade do PJE”, de autoria do Doutor Flávio Leite, que foram 

prontamente respondidas pelo  MM Juiz. Na ocasião, o Doutor Flávio Leite destacou 

que a ideia principal é fazer com que os documentos sejam organizados 

adequadamente dentro do processo, de forma que haja um índice que espelhe 

fielmente os documentos, facilitando a busca das informações. Em seguida, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência passou ao segundo item da 

pauta: 1ª Reunião do Grupo de Trabalho PJE – Módulo Criminal.  Na oportunidade, o 
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Senhor Juiz Assistente da Presidência destacou que na reunião com o Doutor Bráulio 

Gusmão, foi entregue ao Tribunal de Justiça a tarefa de esboçar o PJE Criminal, 

inaugurando este importante módulo do sistema. Noticiou que a Polícia Civil do DF e a 

Polícia Militar do DF serão formalmente oficiadas quanto a esse projeto e convidadas 

para fazer parte do grupo de trabalho. Sua Excelência destacou que embora a PCDF e a 

PMDF tenham mão de obra extremamente qualificada, entende que talvez, haja 

dificuldades estruturais. Todavia, conforme destacou, isso não será impedimento para 

darmos início aos trabalhos aqui no TJDFT. Na ocasião, estendeu o convite para 

participar do grupo de trabalho, à Senhora Coordenadora da COSIST Doutora Kátia de 

Souza Prates e a Senhora Coordenadora de Gestão dos Sistemas de Segunda Instância 

- CGSIS Doutora Rosely de Paula Menezes, que auxiliarão a Secretaria do PJE no 

detalhamento técnico. Na oportunidade, a Excelentíssima Senhora Juíza Assistente da 

Primeira Vice-Presidência Doutora Marilza Neves Gebrim indicou para participar do 

grupo de trabalho, representando a Primeira Vice-Presidência, o Senhor Assessor Luiz 

Antônio de Araújo. Deste modo, deverá ser providenciada minuta de portaria do grupo 

de trabalho do módulo criminal, com o acréscimo das indicações supracitadas, bem 

como, minuta de ofício a ser encaminhada as Polícias Civil e Militar do DF, que 

oportunamente, indicarão seus representantes.  Com a palavra o Senhor Secretário do 

Processo Judicial Eletrônico Doutor Declieux Dantas  informou que hoje no PJE não 

existe fluxo criminal desenhado e que portanto, será necessário estudar o fluxo de 

como o processo irá tramitar no PJE. Na oportunidade, o Excelentíssimo Senhor 

Procurador de Justiça do MPDFT Doutor André Vinícius Espírito Santo de Almeida 

enumerou dois problemas relacionados a implantação do módulo criminal. O primeiro 

refere-se a necessidade de unificação das tabelas que serão utilizadas também pela 

Polícia. O segundo ponto refere-se a inserção do inquérito e de quem irá tutelar o 

inquérito policial, tanto o Inquérito Policial Civil quanto o Inquérito Policial Militar.  O 

Excelentíssimo Senhor Juiz Eduardo Rosas ponderou que a estrutura do Tribunal é 

excelente e a equipe técnica muito qualificada e que acredita que haverá interesse e 

vontade política da Polícia Civil e Militar para essa nova etapa do PJE. Ressaltou ainda 

que essa é uma realidade e que não é possível retroceder. Na ocasião, o representante 

do MPDFT afirmou que em  recente contato com o Corregedor-Geral da PCDF houve 

manifestação favorável para o ingresso daquele órgão no PJE. O MM Juiz Doutor Flávio 

Fernando afirmou que neste momento, cabe ao TJDFT assumir a vanguarda dessas 

mudanças. O Tribunal irá iniciar e todos terão que se integrar a essa nova realidade. 

Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Eduardo Rosas 

agendou a 66ª Reunião do Comitê Gestor do PJE para a próxima sexta-feira, dia 23 de 

outubro de 2015, às 13h30.  Por fim, não havendo outras deliberações por parte dos 

presentes, encerrou a sessão às 14h30, determinando que fosse lavrada a presente 

ata, que por ser a expressão da verdade segue assinada por todos os presentes. 
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